

PEPELNICA ILI ČISTA SRIJEDA – POČETAK KORIZME



Sjeti se, čovječe, da si prah, ako prah hoćeš biti, ako cijelo svoje biće poistovjećuješ s materijom, s tijelom, koje će se sigurno pretvoriti u prah. Sjeti se, čovječe, da si prah, i da ćeš se pretvoriti u prah, ako cijelo svoje bivanje razbiješ u prolaznosti i sitnice bez duše, bez svrhe, bez ljubavi, bez Boga. No sjeti se, čovječe, da ti za prah nisi stvoren! Sjeti se da je u tebi princip vječnosti, princip besmrtnosti, po kojem ti kroz sve trzaje, pa i sve zaokrete života, sad svjesno, a još češće nesvjesno – a ipak stvarno težiš za Njim, za beskrajnim, za Bogom. Sjeti se, čovječe, da si ti kruna Božjega stvaranja u svemiru; sjeti se da si ti pozvan biti svjetski odraz Mudrosti, koja se nesvjesno u kozmosu krije; da je tebi dano biti ostvarivač Pravde Božje na zemlji, na ovoj ze-

mlji gdje toliki nevini nepravedno trpe; sjeti se da je tebi povjereno utjelovljenje ljubavi Božje na zemlji, one ljubavi koja je ljupka na riječima, ali još jača na djelima, koja će uvijek tražiti da se u nečem odrekneš sebe, ali će uvijek za uzvrat napuniti tebe, tebe i one oko tebe, toplinom i mirom. Da, sjeti se, čovječe, da si čovjek, najsavršenije stvorenje Božje, dijete Božje. Ako se toga budeš uvijek i stvarno sjećao, tad se nećeš ni ti, ni išta od tebe pretvoriti u prah. I prah tvoga tijela bit će samo privremen jer će i ono uskrsnuti u dan koji više neće poznavati mrtvih. I prah tvoje "sitne" svakidašnjice bit će samo prividan: njega će zadahnjivati jedna duša, povezivati ga u jedno i davati mu životni smisao; i prah tvoje vremenske egzistencije bit će pretvoren u puninu koju će mu dati djelotvornost ljubavi i vjernosti u služenju Istine. A iz tvoje duše nestat će svakoga praha jer će u nju sići da je ispuni Onaj za kim ona u svim, i najkontradiktornijim varijantama života svom cjelinom svojega bića nužno teži.

Pater Stjepan Tomislav Poglajen

ČEGA ĆEŠ SE TI ODREĆI OVE KORIZME? EVO NEKOLIKO PRIJEDLOGA:

Odreci se pretjerane brige - vjeruj u Božju providnost. Odreci se osuđivanja - probaj razumjeti. Odreci se negativnosti - budi optimist. Odreci se očaja - budi čovjek nade. Odreci se tvrdoglavosti - znaj popustiti. Odreci se osvećivanja - uzvрати dobrom. Odreci se nestrpljenja - budi strpljiv. Odreci se ljutnje - imaj razumijevanja. Odreci se tuge - trudi se biti radostan. Odreci se ogovaranja - kontroliraj svoj jezik. Odreci se grijeha - živi sveto. Odreci se odustajanja - budi ustrajan!

SINODALNI HOD KATOLIČKE CRKVE - zajedništvo - sudjelovanje - poslanje



Na župnoj mrežnoj stranici nalazi se anketni **Upitnik za sve vjernike i sudionike sinodskoga hoda Varaždinske biskupije**. Mole se svi župljani koji žele doprinijeti ljepoti Crkve da ga ispune i na taj način pomognu u razlučivanju na koje korake Duh Božji usmjerava Crkvu. **Obavijest o tri sinodske rasprave koje će se održati u našoj župi objavit će se u idućim listićima.**



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 28. veljače do 6. ožujka 2022.

Informativni listić

Godište XIX.

OSMI TJEDAN KROZ GODINU

Broj 14 (924)



Dragi župljani! Uoči korizme Gospodin iz prispodobe o stablu te o trunu i brvnu u oku iznosi zaključak: „Iz obilja srca usta govore“, tj., „dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo.“ Kako se to reflektira na našu stvarnost, dobro je formulirao slavni znanstvenik A. Einstein: „Možeš živjeti na dva načina. Jedan je da ništa nije čudo, a drugi da je sve čudo.“ Drugim riječima, radi se o pogledu kojim smo navikli gledati svijet i ljude oko sebe. Ili, još bolje, u kojoj smo mjeri dopustili zlu

da nas odvuče u nezadovoljstvo, mrzovolju, negativnosti, osvetoljubivost, čan-grizavost svake vrste koja nam ranjava oči, te dušine prozore, kojekakvim trunjem i brvnjem pesimizma. Nisu krivi mediji koje tako često optužujemo, nije krivo društvo, politika, nije nitko drugi, nego mi sami koji ne znamo napraviti reda u svojim pogledima. Točno je, zlo postoji. Istina je, događaju nam se ružne stvari i povrijedili su nas ljudi kojima smo vjerovali. Pogodile su nas bolesti i oslabile krize. No je li to zaista sve što mi primjećujemo? Ako jest, onda nas je pogodila najteža bolest – bolest nezahvalnosti koja napada ljepotu i radost življenja. Ali ni to još nije tragedija jer postoji lijek koji zovemo korizma. Korizma je terapija protiv nezahvalnosti jer nas poziva da se sjetimo tko smo, odakle dolazimo, kamo idemo i kako je lijepo na tom putu biti čovjek. Potiče nas da se u drvetu Kristova križa uvjerimo da unatoč nesnosnim bolima, ranama, izdajama, licemjerju i svim opakostima, postoji neizmerno više dobrote, ljubavi i ljepote među nama. Zato vam na srce stavljam poziv da ove korizme ne skidamo oči s križa te, posteći od nezahvalnosti, postanemo jedni za druge čudesni podsjetnici na ljepotu življenja.

Vlč. Ivica, župnik

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Gortanova 53, Varaždin

IBAN župe: HR062360001101732276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po	28. 2.	18:00 + Bunić Stjepan i Nevenka, ob. Kolenko
ut	1. 3.	18:00 I. + Milica i Nikola Dimčev II. + Varga Slavko, Pogorelec Alojz i Julijana III. + Pajtak Zlatko
sr	2. 3.	18:00 + Mirko i Katica Šincek
če	3. 3.	18:00 + Vinko, Božidar i Ankica Đurinec, ob. Đurinec i Rizman
pe	4. 3.	18:00 + Ana i Slavko Osonjački, Josipu i Mirko Kunštek
su	5. 3.	18:00 + Željko Hudoletnjak, Slavko i Josipu Butko, ob. Butko i Barica Habulin
ne	6. 3.	8:00 + Ana Dujčić 10:00 ŽUPNA SVETA MISA 18:00 + ob. Grašić i Kukec

ŽUPNE OBAVIJESTI



PEPELNICA - zapovijedani post (znači uzeti samo 1 puni obrok u danu) i **nemrs** (znači redovito jesti, ali ne meso). Zakon nemrsa veže one koji su navršili 14. g., a zakon posta obvezuje sve koji su dostigli punoljetnu dob pa do 60. g. života.

PEPELJENJE je simbolična gesta pokore i obraćenja, poziv vjernicima da razviju duh poniznosti i žrtve, također, da se uozbilje, da ne zaborave svoju realnost – svoj početak i kraj, da stanu čvrsto na zemlju, pokaju se za loše postupke i odlučnije prionu radu na sebi kroz sakramentalni život, post, molitvu i djela ljubavi.

KRIŽNI PUT tijekom korizme održava se utorkom i petkom u 17:30 sati.



ŽUPNI VJERONAUČ za krizmanike, prvopričesnike i sedme razrede odvija se prema uhodanom rasporedu.

SUSRET S RODITELJIMA VJEROUČENIKA - prvopričesnika: četvrtak u 18:30 h u crkvi Dobroga Pastira
- krizmanika: petak u 18:30 h



EUHARISTIJSKO KLANJANJE - četvrtkom od 17:00 do 18:00 sati
Ovotjedna je nakana za plodonosnu korizmu.



POBOŽNOST PRVIH PETAKA I SUBOTA U MJESECU - „mali blagdani Srca Isusova i Marijina.“ Posebno se u molitve vjernika preporučaju svećenici, redovnice i redovnici te svećenički i redovnički pripravnici.

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:



+ **Branko Artić**, rođ. 1935., V. Jagića 30, Varaždin
+ **Štefica Višnjjić**, rođ. 1939., F. Horvata Kiša 8, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po	28. 2.	Roman, Bogoljub, Vikica, Teofil <i>Što imaš, prodaj i idi za mnom!</i> 1Pt 1,3-9; Mk 10,17-27
ut	1. 3.	Feliks, Albin, David, Hadrijan, Jadranko, Zoran <i>Primit ćete - s progonima - sada stostruko i u budućem vijeku život vječni.</i> 1Pt 1,10-16; Mk 10,28-31
sr	2. 3.	PEPELNICA Čista srijeda <i>Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti.</i> Jl 2,12-18; 2Kor 5,20-6,2; Mt 6,1-6.16-18
če	3. 3.	Marin, Marinko, Asterije, Ticijan, Kamilo <i>Tko izgubi život svoj zaradi mene, taj će ga spasiti.</i> Pnz 30,15-20; Lk 9,22-25
pe	4. 3.	Kazimir, Eugen, Natko <i>Kad im se ugrabi zaručnik, tada će postiti.</i> Iz 58,1-9a; Mt 9,14-15
su	5. 3.	Teofil, Lucije, Hadrijan <i>Nisam došao zvati pravedne, nego grješnike na obraćenje.</i> Iz 58,9b-14; Lk 5,27-32
ne	6. 3.	PRVA KORIZMENA NEDJELJA <i>Vjeroispovijest izabranog naroda. Vjeroispovijest Kristova vjernika. Duh ga je vodio pustinjom, gdje bijaše iskušavan.</i> Pnz 26,4-10; Ps 91,1-2.10-15; Rim 10,8-13; Lk 4,1-13

„Ove korizme posti od mrzovoljnosti – hrani se veseljem i humorom“



- Sine, znaš li ti što je to post?
- Kako ne, mama, svi znaju da je to objava!

Odnio Zagorec nalaze doktoru, ovaj čita, odmahuje glavom i kaže: „Špek i šunku zaboravite. Rakiju i gemišt ni pogledati, a i sve začinjeno izbacite iz prehrane.“

Zagorec na brzinu pokupi papire i diže se. Pita ga doktor:
- A kuda ćete?
- Došao bum ja nazaj kad ne budete tak žifčani.

Neka nam jezik posti od štetnih i ružnih riječi.



Jer kakva nam je korist, ako s jedne strane izbjegavamo jesti kokoš ili ribu, a s druge strane „žvaćemo“ svoju braću.
sv. Ivan Zlatousti